

# Trumpotřesení

---

 [zvedavec.news/komentare/2024/11/10283-trumpotreseni.htm](https://zvedavec.news/komentare/2024/11/10283-trumpotreseni.htm)

Pepe Escobar

9.11.2024 Komentáře Témata: USA, Trump 1248 slov

Připoutejte se: ať už se stane cokoli, Trumpotřesení bude jistě krkolomná jízda.

Na politické Richterově stupnici to byl zabiják – doslova. To, co mělo být liberální totalitní show, bylo brutálně, bez obalu vymeteno z parku – z jakéhokoli parku. Ještě před dnem voleb si kritické myšlení uvědomovalo, o co jde. Díky podvodu Kamala vyhrála. Bez podvodu vyhraje Trump. V nejlepším případě došlo k (neúspěšným) pokusům o podvod. Klíčovou otázkou stále zůstává: co americký Deep State skutečně chce?

Moje e-mailová schránka je zamořena spoustou plačtivých zpráv z amerických zemí Think Tanků, které se nevěřícně diví, jak je možné, že Kamala prohrála. Je to celkem prosté – kromě její neschopnosti, která vás doslova rozesměje, je to její naprostá průměrnost.

Dědictví administrativy, jíž byla součástí, je příšerné – a to po celé cestě od Crash Test Dummy až po Malého řezníka Blinkieho.

Místo aby se obtěžovali starat se o propastný stav věcí na všech úrovních, týkajících se oné mýtické entity, „amerického lidu“, rozhodli se investovat vše do neocony zmanipulované zástupné války s cílem způsobit Rusku „strategickou porážku“ – ukrást ruská aktiva, rozpoutat tsunami sankcí, poslat řadu wunderwaffen. Vyzbrojení Ukrajiny vedlo k bezpočtu ukrajinských mrtvých a nevyhnutelnému, rychle se blížícímu kosmickému pokoření NATO na černé půdě Novorosie.

Investovali vše do podpory genocidy v Gaze prováděné obrovským arzenálem amerických zbraní: lebensraumem zakódované etnické čistky a vyhlazovací operace řízené bandou talmudských psychopatů – a prodávané pod „mezinárodním řádem založeným na pravidlech“, který chrlí řezník Blinkie na každém bilaterálním či multilaterálním setkání.

Není divu, že západní Asie a širší země globálního Jihu brzy pochopily, co se může stát každému, kdo se odváží jít proti „zájmům“ Hegemona. A tak přišel protiúder: posílení BRICS a BRICS+, které před dvěma týdny v Kazani oslavoval celý svět.

Přinejmenším tato administrativa měla zásluhu na tom, že posílila vazby mezi všemi hlavními „existenčními hrozbami“ pro Hegemona: třemi zeměmi BRICS (Rusko, Čína, Írán) plus nezdolnou KLDR. To vše v kontrastu s chabým taktickým vítězstvím – které nemusí trvat dlouho: absolutní vazalství Evropy.

## **Pověšení Ukrajiny na krk Evropě**

---

Zahraniční politika samozřejmě volby v USA nevyhrává. Američané budou muset sami řešit svá dilemata, nebo se ponořit do občanské války. Pokud jde o většinu globální většiny, ta si nedělá žádné iluze. Trumpquake má v sobě zakódované poselství, že sionistická lobby vítězí – opět. Možná ne tak jednoznačně, když vezmeme v úvahu všechny proudy neokonzervativců a sio-konzervativců. Wall Street opět vítězí (Larry Fink z BlackRock to řekl ještě před dnem voleb). A prominentní síly napříč Deep State také opět vítězí. To vyvolává modifikovanou otázku; co když se Trump po 25. lednu bude cítit natolik odvážný, že zahájí stalinistickou čistku Deep State?

Den voleb probíhal téměř současně s výročním zasedáním Valdajského klubu v Soči, kde byl superhvězdou, nikoli překvapivě, významný geopolitik Sergej Karaganov. Ten samozřejmě přímo navázal na věčné války Impéria: „*Žijeme v biblických časech*“.

A ještě před Trumpquake Karaganov klidně zdůraznil: „*Porazíme Západ na Ukrajině – aniž bychom se uchýlili ke krajním prostředkům.*“ A to se mu podařilo. A to „*zajistí mírové stažení USA – které se stanou normální velmocí*“. Evropa se mezitím „*přesune na okraj dějin*“.

To vše na místě. Pak ale Karaganov představil překvapivou koncepci: „*Válka na Ukrajině je náhradou třetí světové války. Po ní se můžeme dohodnout na nějakém uspořádání v Eurasii*“.

To by byla „nedělitelnost bezpečnosti“, kterou Putin navrhl Washingtonu – a kterou odmítl – v prosinci 2021, součást „Velkého euroasijského partnerství“, které koncipoval sám Karaganov.

Problémem je však jeho závěr: „*Udělejme z ukrajinské války poslední velkou válku v 21. století.*“

Aj, v tom je ten háček: skutečnou velkou válkou je ve skutečnosti Erec Izrael proti Ose odporu v západní Asii.

Než se dostaneme k jádru věci, udělejme si krátkou zastávku v Evropě. Trumpquake se chystá pověsit Ukrajinu Evropě na krk jako albatros větší než život. Zkratka: Ukončete financování projektu Ukrajina, který se zrodil, aby prohrál, z amerických peněz. Vstupují německé peníze plnící pokladny zbrojní lobby uvnitř komplexu MICIMATT (military-industrial-congressional-intelligence-media-academia-think tank – vojensko-průmyslový-kongresový-zpravodajský-mediální-akademický-tank), který má na svědomí Ray McGovern.

Americké ministerstvo financí vydalo interní memorandum platné do 30. dubna 2025 – kdy bude Trump již tři měsíce u moci – umožňující transakce s ruskými bankami na cokoli, co se týká ropy, zemního plynu, dřeva a jakékoli formy uranu.

Pokud jde o důvěřivou, Bruselům řízenou EU, ta bude platit těžký náklad na zbrojení na zadlužené Ukrajině, zatímco bude přijímat vlnu za vlnou nových uprchlíků a rozloučí se s jakýmikoliv svými prostředky, které již do této humpolácké černé díry investovala.

## **Pozor na toho rádoby Tonyho Soprana**

---

Trumpquake – pokud se bude brát za bernou minci – je vázán na další zbrojení na americký dolar; Trump na záznamu pohrozil, že umístí na černou listinu všechny země, které používají v mezinárodním obchodě jiné měny. Partneři BRICS a BRICS+ to zaregistrovali; a to urychlí testování všech modelů v laboratoři BRICS, které povede k vytvoření vícevrstvého alternativního systému vypořádání obchodu.

BRICS a globální většina také vědí, že Trump ve skutečnosti podepsal sankce proti Nord Streamu – když se nedávno zmínil o „zabití“ Nord Streamu. A vědí také, že během Trumpa 1.0 udělal pro nalezení řešení zástupné války na Ukrajině méně než nulu.

Nyní se dostáváme k rozhodujícímu momentu. Trump osobně zničil JCPOA – íránskou jadernou dohodu – zprostředkovanou skupinou P5+1 (pět stálých členů Rady bezpečnosti OSN a Německo). Moskva – a Peking – dobře vědí, jak to vedlo k další destabilizaci celé západní Asie, ve spojení s Trumpem nařízenou vraždou generála Soleimaniho, která odstartovala to, co jsem nazval Zuřivá dvacítká.

V neposlední řadě Trump zprostředkoval bombasticky nazvanou „dohodu století“: Abrahámovy dohody, které, pokud budou realizovány, navždy pohřbí jakoukoli možnost dvoustranného řešení mezi Izraelem a Palestinou.

Dohoda – kterou lze považovat za stejně hanebnou jako Balfourovu deklaraci z roku 1917 – může být v kómatu. Ale Whatsapp kamarád MbS Jared Kushner je zpět a jistě obnoví tlak. MbS se stále ještě

nerozhodl, pokud jde o BRICS. Trump se zblázní, pokud se MbS začne stále více orientovat na petrolejovou cestu.

To vše nás přivádí k mimořádně odporné postavě, rádoby Tony Sopranovi Miku Pompeovi, který je vážným kandidátem na post šéfa Pentagonu. To by znamenalo, že nás čekají velké problémy. Pompeo byl ředitelem CIA a ministrem zahraničí za Trumpa 1.0. V otázce Ruska, Číny a zejména Íránu je uber-jestřábem.

Pravděpodobně je od nynějška naléhavou otázkou, zda Trump – jehož život byl podle jeho vlastní interpretace ušetřen Bohem – udělá to, co od něj očekávají jeho uber-bohatí sponzoři, jmenuje Pompea a podobné gangstery na klíčové posty a investuje do války Izraele proti Íránu a Ose odporu.

V takovém případě se nebude muset obávat dalšího neúspěšného odstřelovače. Pokud se však skutečně pokusí vést vlastní nezávislou hru, bezpochyby bude chodící mrtvolou.

Celá Globální většina tedy čeká se zatajeným dechem. Jak se Trumpquake projeví v geopolitické sféře MAGA? Jisté sázky se soustředí na rozsáhlé využívání soukromých vojenských společností (PMC) pro zahraničněpolitické „mise“ a vybrané, cílené vojenské „intervence“. Mezi cíle by mohl patřit kterýkoli hráč globálního Jihu od Mexika (k „zajištění hranic“) po Venezuelu (Monroeova doktrína „zajištění ropy“), Jemen (k „zajištění Rudého moře“) a samozřejmě Írán (masivní bombardovací kampaň k „zajištění Izraele“).

Stručně řečeno: žádné nové války (jak Trump sliboval), jen několik cílených vpádů. Navíc hybridní válka na maximální obrátky. Brazílie, pozor: Trumpquake nebude tolerovat, aby skutečně suverénní člen BRICS zvyšoval svůj vliv na globálním Jihu na „západní polokouli“.

Připoutejte se: ať už se stane cokoli, Trumpquake bude jistě krkolomná jízda.

Trumpquake vyšel 7.11.2024 na Strategic Culture. Překlad v ceně 505 Kč Zvědavec.

Známka 1.0 (hodnotilo 12)

Oznámkuje kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

2 příspěvků

( 2 nové )

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF